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Nr. ............../2024 

PROCES VERBAL 

 

Încheiat astăzi, la 25 iulie 2024 la sediul Primăriei comunei Sândominic Sândominic - 

Sala de ședințe al Consiliului Local, ora 19,00 cu ocazia şedintei extraordinare al 

Consiliului Local Sândominic, convocată prin Dispoziția nr. 177 /2024 al primarului 

comunei Sândominic. 

Sunt prezenţi: 

▪ primarul comunei Sândominic d-l Karda Róbert 

▪ secretarul comunei Sândominic d-na Both Kinga-Zsuzsánna 

▪ şi următorii consilieri locali aleşi: Veress Anna-Aranka, Kedves Annamaria, 

Ferencz Alajos, Opra Endre, Császár Csaba, Kosz –Dobos Róbert-József, Szőcs 

László, László Csongor, Bara Artúr, Fábián Attila, Biró Andor, Bálint István și 

Bodó Levente. 

 

Lucrările ședinței Consiliului Local se decurg în limba maghiară, traducerea acestora se 

asigură de secretarul comunei. 

 

D-l președinte, Bálint István îl salută pe cei prezenți și constată că s-a întrunit cvorumul 

necesar în vederea desfășurării legale a ședinței, sunt prezenți 13 consilieri, fiind 

asigurată prezența majorității consilierilor locali în funcție. 

 

D-l președinte prezintă proiectul ordinii de zi, după cum urmează: 

⎯ Aprobarea proiectului de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-

economică –Faza DALI și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de 

investiții „MODERNIZAREA ȘCOLII GENERALE "MÁRTON ÁRON", SAT 

SÂNDOMINIC NR. 1681, COMUNA SÂNDOMINIC, JUDEȚUL 

HARGHITA". 
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⎯ Aprobarea proiectului de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-

economică –Faza PT și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de 

investiții „MODERNIZAREA ȘCOLII GENERALE "MÁRTON ÁRON", SAT 

SÂNDOMINIC NR. 1681, COMUNA SÂNDOMINIC, JUDEȚUL 

HARGHITA". 

⎯ Aprobarea proiectului de hotărâre privind aprobarea depunerii proiectului cu 

titlul "MODERNIZAREA ȘCOLII GENERALE "MÁRTON ÁRON", SAT 

SÂNDOMINIC NR. 1681, COMUNA SÂNDOMINIC, JUDEȚUL HARGHITA" 

și de aprobare a acordului de parteneriat. 

 

D-l președinte îl întreabă dacă are cineva material pregătit față de ordinea de zi prezentată. 

Consilierii semnalează că nu au nimic de adăugat. 

D-l președinte de ședință îl supune la vot ordinea de zi, ceea ce este aprobată în unanimitate 

de voturi, 13 voturi PENTRU: Veress Anna-Aranka, Kedves Annamaria, Ferencz 

Alajos, Opra Endre, Császár Csaba, Kosz-Dobos Róbert József, Szőcs László, László 

Csongor, Bara Artúr, Fábián Attila, Biró Andor, Bálint István și Bodó Levente. 

 

D-l președinte prezintă primul punct al ordinii de zi ref. la proiectului de hotărâre 

privind aprobarea documentației tehnico-economică –Faza DALI și a indicatorilor 

tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „MODERNIZAREA ȘCOLII 

GENERALE "MÁRTON ÁRON", SAT SÂNDOMINIC NR. 1681, COMUNA 

SÂNDOMINIC, JUDEȚUL HARGHITA". 

D-l primar: Proiectul reprezintă o valoare de 30 mii lei, va fi reabilitată o suprafață de 2.855 

mp, toaletele de la curte vor fi mutate în clădire. Suntem obligați să respectăm restricțiile 

ref. la monumentele, din cauza apropierii bisercii. Vom accesa 16 mii lei, contribuția 

proprie reprezintă 14 mii lei. Știți despre ce e vorba, acest proiect a fost depus și la CNI mai 

devreme. Vom vedea unde vom accesa. Și până acum am rezolvat aceste contribuții proprii. 

Ferencz Alajos: Trebuie neapărat să depunem proiectul, nu este vorba despre bugetului unui 

an, aceste cheltuieli sunt multianuale, se poate și vira banii de la un capitol bugetar la altul. 

Trebuie să pornim, și între timp vom vedea. 
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Opra Endre: În timpul lucrărilor unde vor fi elevii? Aceste lucrări nu vor decurge de la o zi 

la alta. 

Veress Anna Aranka: S-a ținut o consultație în acest sens la școală, avem săli disponibile la 

așa numita Régi Egészségház, elevii vor putea să se ducă la școală eventual și în ture. 

D-l primar: Ar fi cea mai mare dezvoltare în acest sens în județ, n-ar aveam treabă cu școala 

în 50 de ani care vor urma. 

Laszlo Csongor: Trebuie să ne apucăm, este foarte util. 

Balint Istvan: De la monumente trebuie acord sau aviz? 

D-l primar: Da, deja am obținut. 

Președintele comisiei de activități economico-financiară relatează că proiectul este avizată 

favorabil, și se poate aproba în forma prezentată. 

D-l președinte îl supună la vot proiectul de hotărâre, ceea ce este aprobată în unanimitate 

de voturi, 13 voturi PENTRU: Veress Anna-Aranka, Kedves Annamaria, Ferencz 

Alajos, Opra Endre, Császár Csaba, Kosz-Dobos Róbert József, Szőcs László, László 

Csongor, Bara Artúr, Fábián Attila, Biró Andor, Bálint István și Bodó Levente. 

 

D-l președinte prezintă al doilea punct al ordinii de zi ref. la proiectului de hotărâre 

privind aprobarea documentației tehnico-economică –Faza PT și a indicatorilor 

tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „MODERNIZAREA ȘCOLII 

GENERALE "MÁRTON ÁRON", SAT SÂNDOMINIC NR. 1681, COMUNA 

SÂNDOMINIC, JUDEȚUL HARGHITA". 

D-l primar prezintă proiectul de hotărâre detaliat.  

Președintele comisiei de activități economico-financiară relatează că proiectul este avizată 

favorabil, și se poate aproba în forma prezentată. 

D-l președinte îl supună la vot proiectul de hotărâre, ceea ce este aprobată în unanimitate 

de voturi, 13 voturi PENTRU: Veress Anna-Aranka, Kedves Annamaria, Ferencz 
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Alajos, Opra Endre, Császár Csaba, Kosz-Dobos Róbert József, Szőcs László, László 

Csongor, Bara Artúr, Fábián Attila, Biró Andor, Bálint István și Bodó Levente. 

 

D-l președinte prezintă al treilea punct al ordinii de zi ref. la proiectului de hotărâre 

privind aprobarea depunerii proiectului cu titlul "MODERNIZAREA ȘCOLII 

GENERALE "MÁRTON ÁRON", SAT SÂNDOMINIC NR. 1681, COMUNA 

SÂNDOMINIC, JUDEȚUL HARGHITA" și de aprobare a acordului de parteneriat. 

D-l primar prezintă proiectul de hotărâre detaliat.  

Președintele comisiei de activități economico-financiară relatează că proiectul este avizată 

favorabil, și se poate aproba în forma prezentată. 

D-l președinte îl supună la vot proiectul de hotărâre, ceea ce este aprobată în unanimitate 

de voturi, 13 voturi PENTRU: Veress Anna-Aranka, Kedves Annamaria, Ferencz 

Alajos, Opra Endre, Császár Csaba, Kosz-Dobos Róbert József, Szőcs László, László 

Csongor, Bara Artúr, Fábián Attila, Biró Andor, Bálint István și Bodó Levente. 

 

Având în vedere epuizarea problemelor înscrise în ordinea de zi, preşedintele de şedinţă 

declară şedinţa închisă. 

 

 

   PREŞEDINTELE ŞEDINŢEI,       Contrasemnează, 

                 Balint Istvan                        Secretar general al comunei Sândominic 

         Both Kinga-Zsuzsánna 


